



SZIGETBECSEI KRÓNIKA



Meghívó

A szervezők szeretettel meghívják minden érdeklődőt a húsvétal kapcsolatos hagyományos rendezvényekre.

Április 19-én, kedden kerül sor az évek során kedvelté vált tojásfestésre, húsvéti díszek készítésére a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

Az elkészült munkákat ezután kiállítás keretében lehet megtekinteni.

A foglalkozásra 17.00 órától várják a családokat, az érdeklődőket.

Az idén is húsvét vasárnapján, április 24-én 17.00 órakor kezdődik a Petőfi Sándor utcában a tojásfutás. A vendégeket zene és műsor is szórakoztatja. Ebben részt vesznek a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat csoportjai. Jó szórakozást kívánnak a szervezők.

*A Szigetbecsei Önkormányzat Képviselő-testülete nevében
minden kedves szigetbecsei lakosnak kellemes húsvéti ünnepeket kíván
Magasitz Lajos polgármester*



Testületi ülés

- Elfogadott a 2011-es költségvetés
- Új étkezési térítési díjak
- Defibrillátor vásárlását tervezik

2011. február 21.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülést tartott, melynek első napirendi pontjaként szerepelt a községi önkormányzat és intézményei 2011. évi költségvetésének elfogadása.

Magasitz Lajos polgármester volt a téma előadója. Előljáróban elmondta, hogy a testület előző ülésein a költségvetés-tervezeteket részleteiben megtárgyalták, a javaslatok, a változások bekerültek a most tárgyalandó tervezetbe. Ezt mellékleteivel együtt minden képviselő megkapta.

Először Raffay Béla intézményvezető az oktatási intézmények költségvetés-tervezetéről elmondta, hogy Makádon már megtörtént a költségvetés elfogadása. A társulás esetében az utolsó megbeszélés óta nem történt változás.

Lumei Sándorné pénzügyi főmunkatárs ismertette az önkormányzat 2011. évi költségvetése utolsó tárgyalása óta bekövetkezett változásokat. A polgármester kiegészítette az ismertetést azzal, hogy javasolta az általános tartalékkeret egy millió forinttal történő megemelését a felmerült támogatási kérelmek, a tűzrendészeti felülvizsgálat költsége és a civil szervezetek támogatása céljából. A céltartalékot javasolta négy millió forinttal megemelni az Erdősor utcai játszótér megvalósításához önerő biztosítására.

Elmondta, hogy sajnos idén nem lesz pályázati lehetőség útfelújításra, ennek ellenére jó lenne önerőből e téren is fejleszteni.

Ezután a testület rendeletet alkotott az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről. A kiadási főösszeget 334.836 eFt-ban, a bevételi főösszeget 334.836 eFt-ban állapítja meg.

A testület megtárgyalta, majd elfogadta és határozatot hozott a kisebbségi önkormányzatokkal kötött munka és feladatmegosztás rendjéről szóló megállapodásról.

Tárgyalták a 2011. évi étkezési térítési díjakat:

tízórai 45 Ft,
csak tízórais étkezőknél: 56.30 Ft,
óvodáskorú ebéd: 320 Ft,
iskoláskorú ebéd: 360 Ft,
uzsonna: 40 Ft,
felnőtt ebéd: 570 Ft.

A felnőtt szociális ebéd térítési díjból a mindenkor hatályos szociális ellátásról szóló helyi rendelet alapján nyújt kedvezményt az önkormányzat.

Erről a testület rendeletet alkotott, mely 2011. március 1-jén lép hatályba.

A polgármester ismertette a Budapest Főváros XXIII. kerület polgármesterének levelét, mellyel a Képviselő-testülethez fordult az alábbi tartalommal.

„Önkormányzatunk sajnálattal vette tudomásul, hogy a Ráckevei (Soroksári)-Duna-ág vízgazdálkodásának, vízminőségének javítása elnevezésű nagyberuházás, Dél-pesti Szennyvíztisztító Telepről származó szennyvíz átvezetése a Nagy-Dunába című projekt-eleme 2013-ig nem fog megvalósulni. Továbbá sajnálattal értesültünk arról, hogy Ráckevei (Soroksári)-Duna-ág meder kotrása projekt megvalósítását is bizonytalanság övezi.

Önkormányzatunk továbbra is elkötelezett a nagyberuházás teljes körű megvalósítása mellett, fontosnak tartja ugyanakkor az érintett önkormányzatok összefogását. Ezért arra kérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésen hozzanak döntést az érdekvégyesítés kezdeményezéséről.”

A testület a témát megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

„A Képviselő-testület kezdeményezi a Ráckevei (Soroksári)-Duna-ág által érintett települések országgyűlési képviselőinél, az Országgyűlés FIDESZ frakciójánál, valamint Illés Zoltán környezetvédelmi államtitkárnál, hogy az RSD projekt keretében valósuljon meg a Dél-pesti Szennyvíztisztító szennyvízének a Nagy-Dunába történő átvezetése, valamint a Ráckevei (Soroksári)-Duna-ágnak a mederkotrása.”

Megállapították a Közmeghallgatás és falgülös összehívásának időpontját és döntöttek arról, hogy a gyűlés lebonyolítása az eddig bevált módszer szerint történjen.

Bogdán József képviselő javasolta, hogy szervezzenek az életmentés elsajátítása céljából

tanfolyamot az érdeklődők számára. Jó volna, ha a községnek lenne saját defibrillátora.

A választ dr. Csernyi Zsuzsanna adta meg. Szívesen segít tanfolyam megszerzésében, lebonyolításában. A defibrillátor legkevesebb 400.000 Ft-ba kerül és üzemeltetési költsége is van.

A polgármester válaszában jónak találta a javaslatot. A megvalósítás lehetőségére még visszatérnek.

A Roma Kisebbségi Önkormányzat nevében Bodó Jánosné felajánlotta, hogy vállalnak fűnyírást a községben.

Ugyancsak felajánlott segítséget a Nyugdíjas Klub. A polgármester kifejezte reményét, hogy miután idén a tavalyihoz képest kevesebb közhasznú munkást alkalmazhat a község, más civil szervezetek is segítenek.

Az előző testületi ülésen felmerült, hogy szükség lenne a temetőben urnafal létesítésére. A polgármester beszámolt arról, hogy tárgyalta erről az egyház vezetőivel, akik urnaparcella kijelölését fontolgatják.

A képviselő-testület április 4-én, lapzártá után ülést tartott.

Beszámolót a következő, május-júniusi számunkban közlünk.

Anyakönyvi hírek



Születések

2011. február 21.

Nagy Mária és ifj. Schwarzenberger Károly gyermekei
Bálint és Barnabás

2011. február 17.

Fejes Orsolya és Kovács Krisztián
gyermeke
Krisztián



Elhunytak

Czirókai István Mihály
2011. február 11. Élt 63 évet

Egy ezermester: Gyenes Antal

Kilencvenegy. Eddig elszámolni is sok időbe telik, de képzeljük el ezt a számot leélt években! Gyenes Antal asztalosmesterrel próbáljuk ezt a hatalmas ívet áttekinteni.

Azután lettem kíváncsi rá, miután megcsodáltam az általa készített és a községnek ajándékozott gyönyörű intarziás, magas fokú szakmai tudásról árulkodó sakkasztalt. A találkozás, ami menyé, Gyenesné Kerekes Edit kedves segítségével jött létre, maradandó élményt jelentett számomra. Megismertem egy dolgozó, törekvő, kiemelkedően tehetséges családot. Az elbeszélés fonalá minduntalan belegabalyodott a huszadik század történéseibe. De mindaz, amit az akkor éltek közül senki sem kerülhetett el – háborúk, forradalmak, gazdasági válságok, önkényuralom – csak a háttérrel jelenik Anti bácsi visszaemlékezéseiben. Az előtérben a munka áll, ami egész életének értelme volt, és ma is az.



Az asztalosmesterség – ami régen több, ma már önálló szakmát foglalt magába – jellemző volt a családra. Nagybácsik, vők, unokatestvérek dolgoztak ebben. Az apát ezermestertként tisztelték. A kor színvonalát messze túlszárnyaló, gépesített műhelyéből remekművek kerültek ki. Itt működtek az akkor ritkaságnak számító villanymotorok, itt működött például az első motoros „gatter”, a körfűrész.

A fiú gépész akart lenni, de apja természetesen munkája folytatóját, a műhely, a szakma továbbvitelét várta tőle. Anti már tízéve-

sen a gyalupadnál dolgozott (apja készített számára egy dobogót, amire ráállhatott, hogy elérje a műszert). Sok mást is megtanult ezalatt, elleshetett otthon, hiszen apja nemcsak asztalosműhelyt vezetett, volt malma, kovácsműhelye is. Az ezermester apa elé nem került olyan feladat, amit nem tudott volna megoldani. Képes volt vadászfegyvert, órát, hangszert készíteni – ezer más mellett. Antal, aki nem mehetett gimnáziumba (nehogy eltérítsék a szakmától...), ipariscolát végzett, de érdeklődése messze túlterjedt az ott tanultakon. Mindenre kíváncsi volt, sokat olvasott, kísérletezgetett.

A gazdagon áradó történetet ámulva hallgatom. A sok mai, tengő-lengő, magával mit kezdeni nem tudó fiatalra gondolok, amikor Gyenes Antalt hallgatom, ahogy ifjú korára emlékszik. A műhelyben reggel nyolckor kezdődött a munka, délután négy órától tanulás következett a szakiskolában, majd ideje lett a sportnak. Antal asztaliteniszezett, de tagja volt az ipariscolások zenekarának, ahol klarinétozott. Már semmin sem csodálkoztam, amikor Anti bácsi egy közlegyintéssel megemlíti, hogy készített ő citerákat és hegedűket is... Hosszú élete során volt üveges, tsz-tag, mozigépész – és még egy szót sem szoltunk a tanult szakmáról, az asztalosságról.

Gyenes Antal 1956-ban kilépett a tsz-ből és kiváltotta az ipart. Egyedül dolgozott mindig, még inasa sem volt soha. Maga készítet-

te az aprócska műhely berendezéseit, a szükséges szerszámokat. A lakásban, a műhelyben körbejárva, mindenütt látjuk a keze munkáját: bútorok beüvegezett tornác, lambéria, ajtók. A szoba padlója gyönyörű intarzia. Anti bácsi korát meghazudtoló fürgeséggel rámolja el a bútorokat, szőnyegeteket, hogy megmutassa a padlózat közepén kialakított intarziát, amin feltüntette neve kezdőbetűit és a készítés évszámát.

Kedvvel és humorral előadott történeteit élvezettel hallgatom. Elém tesz egy képzőművészeti albumot és megmutat ott egy 17. századi műremeket, egy sakkasztalt. Ennek a képnek a láttán támadt fel benne a szakmai büszkeség: tudok én ennél különbet is csinálni... Így készítette el a községnek ajándékozott intarziás sakkasztalt négy hónap aprólékos kézi munkájával – 90 évesen!

Hattyúdálnak képzelte, de természetesen tervező, alkotó kedve az ajándék átadása után sem csökkent. Most unokájának tervez egy asztalt. Távozóban még megismerkedhetek a verandán álló, általa tervezett, szétcsavarható asztallal, a fészerben a legfőbb büszkeséggel, a több roncsból használhatóvá barkácsolt traktorral, látom a javításra váró stílűfűrészeket, a tűzifából kiválasztott, megmunkálásra váró farönköket... Megtudom még, hogy minden fának a gyalult felülete más színű: a jávorfa világos, a vad dió sötét, és hogy kísérletezni lehet és kell a polirozáshoz használt anyaggal is...

Tele érzésekkel és gondolatokkal hagyom el a vendégszerető házat. Hálás vagyok a szellemi gazdagodásért, és azért is, hogy megismerve Gyenes Antalt, ezt az örökké tevékeny, tisztaszívű derűs kortársamat, korunk borzalmaival látva mégis hiszek a költőnek, aki úgy fogalmazott, hogy sok csodálatos van a Földön, de a legcsodálatosabb az ember.

Pap Kornélia

Hirtelen szívhalál

Magyarországon a hirtelen szívhalál az első számú halálok, melyet sokszor lehetetlen előre jelezni. A hirtelen szívhalál bekövetkeztekor a beteg élete jó eséllyel akkor menthető meg, ha a segítség 4 percen belül érkezik. Mivel ezt a kikerzési időt az Országos Mentőszolgálat sem, illetve a beteg háziorvosa sem képes garantálni, a túlélés esélyeit legjobban az úgynevezett laikus újraélesztők bevonásával lehet növelni. A laikus újraélesztők számára eszközös segítséget nyújthat a félautomata defibrillátor, mely bizonyos esetekben a leállt szív működést is képes újraindítani. Ha elsődleges ellátást nem kezdik el idejében, később a rendelkezésre álló legmodernebb felszereltség sem segíthet. Gyors felismerés, célszerű, stresszmentes cselekvésre van szükség! Az esélyt meg kell adni az életre! Káros, ha nem csinálunk semmit, és közömbösek vagyunk, és a segítség akkor hasznos, ha legalább néhány alapszabállyal tisztában vagyunk.

A betegség látszólag egészséges fiatalokat is érint, bármilyen megelőző tünet nélkül. Leggyakrabban azonban olyan 40-60 éves embereket fenyeget, akiknél a koszorúér-betegség tünetei egy ideje már jelen vannak (fáradékonyság, mellkasi fájdalom, légszomj, verejtéke-

zés). Ezekre a tünetekre oda kell figyelni, és időben háziorvoshoz fordulni.

A laikusok is képesek kiválóan alkalmazni a félautomata defibrillátorokat. A doboz méretű készülék a kijelzőjén és a hangutasításain keresztül pontos és bárki számára könnyen követhető utasításokat ad. Megfelelő használat mellett a készülék egyszerűen és biztonságosan használható.

Azt se felejtjük el, hogy létezik a természetes elmúlás, egyszerűen mindenkinek meg kell halnia. Kinek idősen, kinek fiatalon, a jelenleg még gyógyíthatatlan betegsége miatt. Mi azokért küzdünk, akiknek még nem jött el az idejük.

A fent említett okok miatt lenne kiemelkedően fontos, a falu, a község számára egy félautomata defibrillátor beszerzése, melyet mindenki számára elérhetővé kell tenni.

Amennyiben a község rendelkezésére áll a készülék, természetesen megfelelő szintű újraélesztő tanfolyamot szervezünk, amit a mindennapi mentésben résztvevő szakemberek tartanak. A tanfolyam pontos helye és ideje a későbbiekben kerül meghatározásra, amelyre természetesen minden szíves érdeklődő és segíteni vágyó szigetbecsei lakost szeretettel várunk.

dr. Csernyí Zsuzsanna



Közmeghallgatás és falugyűlés 2011

Március 28-án a Petőfi Sándor Művelődési Házban került sor közmeghallgatásra és falugyűlésre. A törvényeknek és a szokásnak megfelelően ez az esemény egyben testületi ülés is volt. Megjelent valamennyi képviselő.

A megjelenteket **Bogdán József** alpolgármester üdvözölte, majd **Magasitz Lajos** polgármester nyitotta meg a testületi ülést és a gyűlést. Bemutatta a közösség előtt először megjelenő Ráckevei Rendőrkapitányság vezetőjét **dr. Csipker Norbert** r. őrnagyot, a 2010. október 3-án megválasztott Képviselő-testület tagjait és a 2011. január elsején munkába álló jegyzőt, **Katona Évát**. Ezután megköszönte a zökkenőmentesen lebonyolított választás során közreműködők munkáját és a választók bizalmát, támogatását.

A polgármester értékelte a 2010-ben elért eredményeket és szólt a gondokról is.

A Képviselő-testület tavaly 14 ülést tartott, 107 határozatot hozott, 18 rendeletet alkotott. A testület – mind az október 3-ig működő, mind az akkor megválasztott – eredményes munkát végzett, döntéseivel a település érdekeit szolgálta, az ülések hatékonyak, személyeskedéstől, politikától mentesek voltak.

Most, amikor nehezebb, bonyolultabb körülmények között kell működni, az eddiginél is fontosabb, hogy érvényesüljön a közös akarat. Az elfogadott célokért egyetértésben végezze mindenki a dolgát. A szigetbecsei képviselők 1990 óta tiszteletdíj nélkül végezték, végzik felelősségteljes munkájukat. Így sok tízmillió forint fejlesztést tettek lehetővé a községben.

Az önkormányzat, a képviselő-testület feladata volt a kötelező alapszolgáltatások megfelelő biztosítása. Jogosan értékelte a polgármester az e téren végzett munkát kifogástalannak. Az oktatás, a polgármesteri hivatal, az egészségügy, az ivóvízellátás, a közvilágítás, a művelődési ház az elvárásoknak, a feladatnak megfelelően zavartalanul működött.

A polgármesteri hivatal munkatársai továbbra is lelkiismeretesen, jól dolgoztak, szolgálták a falut. Megköszönte a 2011. január elsejével nyugdíjba vonult **Losonczy Béla** jegyzőnek munkáját, fáradozását. Elismeréssel szólt a közmunka tevékenységről, az azt felügyelő falugondnok munkájáról.

A 2010. évi költségvetési gazdálkodás is megbízható, kiegyensúlyozott volt. A fejlesztések pénzügyi elszámolása minden esetben hibátlan volt.

A tavalyi év sem múlt el fejlesztések nélkül, az erre fordított összeg meghaladta a 60 millió forintot. (40 MFt támogatás, 20 MFt önerő.) Sikeres pályázat eredményeként létesült a Falumúzeum, a Duna-parti Pihenőpark, befejeződött az orvosi rendelő teljes felújítása. Az egyházzal közösen 10,5 millió Ft értékben megtörtént a katolikus templom felújítása.

Folyamatos volt a parkok, a temető rendben tartása, egyre rendezettebbek a lakóhelyi környezetek is.

Kilenc civil szervezet működik a községben. A **sportegyesület** 1952 óta folyamatosan, eredményesen működik. A labdarúgó szakosztály mellett most már a **sakk és a karate küzdősport** is kínál sportolási, versenyzési lehetőséget. A **Nyugdíjas Klub** továbbra is baráti, családi légkörben tartja rendszeres összejöveteleit. A **Szigetcsücske Természetbarátok Egyesülete** változatlanul rendkívül aktív a faluért végzett munkában, sokoldalúan, jól szervezett programjaival sok tagtársat vonzott. A **Nők Szigetbecsért Egyesület** több települési programban vesz részt, egészségnapot szervez. A **Sziget Diák Sport Egyesület** sok fiatalnak nyújt sportolási lehetőséget. A **Polgárórság** 20 éve folyamatosan működik, tagjai jól dolgoznak együtt a rendőrséggel. Sajnos a létszám lecsökkent, szükség lenne frissítésre, ebben kérte a polgármester a segítséget.

A **Szigetbecse Községért Közalapítvány** Kuratóriuma eredményes, a település fejlődését szolgáló munkát végzett 2010-ben is. (Beszámolót olvashattak a Szigetbecsei Krónika februári számában.) A **Horgász Egyesület** éves rendezvényei folyamatosak. A **Szigetbecsei Zenebarátok Köre** nagyszerű közösséggé kovácsolódott. Műsoraikkal emelik ünnepeink színvonalát.

Folyamatos és eredményes a falugazdász tevékenysége. Jó az együttműködés az **Üdüléshelyi Bizottsággal**.

A település közbiztonsága – a nagy átlaghoz képest – elfogadható volt. A Polgári Védelemmel naprakész az együttműködés. Jó a kapcsolat az egyházakkal, a gazdálkodó szervezetekkel, a vállalkozókkal, a felügyeleti szervekkel és a szomszédos településekkel.

Köszönet illeti mindazokat, akik részesei voltak a község sikereinek, a vállalkozóknak és magánszemélyeknek, akik anyagilag és más módon 2010-ben is támogatták a községet céljai elérésében, a tervek megvalósításában.

A Szigetbecsei Krónika 12 éve ad tájékoztatást az eseményekről, a tudnivalókról.

Jó és gyümölcsöző az együttműködés a német és a roma kisebbségi önkormányzattal.

2011-ben továbbra is legfontosabb az alapszolgáltatások megfelelő ellátása, szinten tartása. Feladatunk a 2010-ben megvalósított létesítmények fejlesztése, a megfelelő működési formák kialakítása. A Falumúzeumban a nyár folyamán megtörténik az állandó kiállítás véglegesítése, az időszakos jellegű kiállítások, rendezvények feltételeinek megteremtése. Változatlanul várjuk azok jelentkezését, akik tárgyakat tudnának felajánlani a múzeumnak. A Duna-parti Pihenőparknál meg kell határozni a mindennapi működés formáját,

biztosítani kell az ésszerű, célszerű használat feltételeit. Az orvosi rendelőben bővíteni kívánjuk az eszközállományt.

A polgármester hangsúlyozta, hogy bár még nem ismertek a 2011. évi pályázati lehetőségek, megfogalmazták a fejlesztéseket. A tervek szerint ezek a következők:

- 1.) Erdősor u. szilárd burkolatú út megépítése, a csapadékvíz elvezető árkok kialakítása
- 2.) „André Kertész és Szigetbecse” kiadvány megjelentetése
- 3.) Erdősor utcai játszótér létesítése
- 4.) Új óvoda építése
- 5.) Csapadékvízrendszer felülvizsgálata
- 6.) Strandi partvédelem kialakítása, a strand rendezése
- 7.) Falumúzeum végleges kialakítása
- 8.) Duna-parti pihenőpark működtetése
- 9.) Települési és Üdülősori utak építése, felújítása.
- 10.) További elképzelések: falunap rendezése, községtakarítás, informatikai rendszer fejlesztése
- 11.) Az egyházi képviselő-testülettel közösen tovább kívánjuk szépíteni, rendezni a templom környékét, a temetőt.

Gondot jelent a források jelentős csökkenése miatt a pályázati önerő biztosítása, de szigorú gazdálkodás, takarékoskodás mellett reméljük, idén is sikerül fejleszteni a községet.

További nehézséget jelent, hogy teljesen megváltoztak a közmunka program foglalkoztatási lehetőségei. A jövőben az eddiginél is nagyobb szükség lesz a faluért tenni tudó, akaró lakosságra, a civil szervezetek segítségére, önkéntes munkájára.

A polgármester végezetül közös sikerként értékelte, hogy az 1990-ben megfogalmazott elvet, miszerint a település egyenletesen fejlődjön, megvalósították, és erre mindenki büszke lehet. Reményét fejezte ki, hogy közös erővel, akaratlanul a jövőben is valóra válnak az elképzelések, a tervezett fejlesztések.

Ehhez kívánt mindenkinek jó együttműködést, eredményes munkát és egészséget.

Ezután az új ráckevei Rendőrkapitányság vezetője mondott bemutatkozó és köszöntő szavakat. Beszámolót adott a német, majd a roma önkormányzatról **Lerner Mária** és **Bodó Jánosné**. Közérdekű tudnivalókat ismertetett Katona Éva jegyző. Falutakarításra hívta a lakosságot **Riedl Béla** a munka szervezője. **Dr. Csernyi Zsuzsanna** háziorvos bejelentette, hogy szeretnének venni egy félautomata defibrillátort és életmentő tanfolyamot szerveznek. **Győri Lajosné** felszólalásában arról beszélt, hogy tapasztalata szerint elsősorban a gyerekek az utcán elfogyasztott élelem (pl. csokoládé) csomagoló papírját ott helyben eldobják. Kérte a pedagógusokat, hogy foglalkozzanak ezzel a kérdéssel az iskolában is.

Német Nemzetiségi Önkormányzat munkája

Lerner Mária elnök köszönetet mondott a választóknak a bizalomért és azoknak, akik az elmúlt évben segítettek az önkormányzat munkáját.

Elsődleges feladatuk volt a hagyományok ápolása, megőrzése, a nemzetiségi kultúra, a nemzetiségi illetve német nyelv ápolása, az oktatás támogatása, kirándulások szervezése és gyűjtőmunka a Falumúzeumhoz.

Mindezek jegyében tavaly is részt vettek a húsvéti tojásfutás megszervezésében, tojást gyűjtöttek, műsort szerveztek.

Gyűjtő munkát végeztek a Falumúzeum berendezésére. Felújították a temetőben lévő II. Világháborús emlékművet. Kirándulást szerveztek Bécsbe, Budaörsre, Mohácsra. Novemberben vándorkiállítás fogadtak, ezzel megemlékezve a málenkij robotról való hazatérés évfordulójára. A kiállítást helyi dokumentumokkal, képekkel, emléktárgyakkal egészítették ki.

Rendszeres, jó kapcsolatot tartanak az Észak-Magyarországi Németek Szövetsége Egyesületével.

Az önkormányzat idén is az eddigi úton kíván járni, folytatja a hagyományok, a nemzetiségi kultúra ápolását, az értékek megőrzését.

Roma Kisebbségi Önkormányzat munkája

Az elnök, Bodó Jánosné köszönetet mondott mindazoknak, akik regisztráció után részt vettek tavaly októberben a választáson és bizalmat szavaztak a testület tagjainak.

Az önkormányzat 2010-ben is segítséget nyújtott a cigány közösség életének jobbításában. Támogatást adott rászorulóknak gyermekeik beiskoláztatásához. Segítették a falunap szervezőinek munkáját. Karácsonyi csomagokat készítettek roma családok számára. Kirándulást szerveztek a kiskunmajsai gyógyfürdőbe.

Idén lecsökkentett támogatásban részesülnek, de nem mondanak le a korábban megfogalmazott célok eléréséről. Roma gyerekekből focicsapatot alakítanak, a fiatalok önálló műsorokkal vesznek részt a helyi ünnepségeken. Folytatják a beiskolázási támogatást, a roma hagyományok ápolását. Felajánlották, hogy segítenek a faluszépítésben, parkrendezésben, fűnyírásban.

A közmeghallgatás és falugyűlés alkalmából Katona Éva jegyző ismertetett néhány közérdekű hírt.

Közfoglalkoztatási rendszer

2010. december 31-ig az „Út a munkához” program élt. Ezt váltotta fel 2011. január 1-jétől a Nemzeti Közfoglalkoztatási Program.

Ennek következtében megszűnt az önkormányzatok által szervezett közcélú munka, a közhasznú munkavégzés támogatása.

2011. január 1-jétől kezdődően a közfoglalkoztatás megvalósulására négy különböző típusú támogatási forma kerül bevezetésre:

- 1) Önkormányzati rövid időtartamú közfoglalkoztatás (napi 4 órás munkaidő): a települési önkormányzatok mindennapi közfeladatai ellátását segítő támogatás
- 2) Önkormányzati huzamosabb idejű közfoglalkoztatás (napi 6-8 órás munkaidő): közérdekű célok programszerű támogatása
- 3) A vállalkozások közmunka támogatása
- 4) Országos közfoglalkoztatási programok.

A rövid időtartamú közfoglalkoztatásról azt kell tudni, hogy kizárólag bérpótló juttatásra jogosultak foglalkoztathatók napi maximum 4 órás munkaidőben, legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap időtartamig. A támogatás 95% és 5% az önrész.

A huzamosabb idejű közfoglalkoztatásban elsősorban, de nem kizárólag a bérpótló juttatásra jogosultak vonhatók be. A foglalkoztatás időtartama 2-12 hónap lehet és napi 6-8 órás munkaidőben történik. A támogatás 70-100% mértékű lehet.

Az elmúlt év végén elkészült a közfoglalkoztatási pályázatunk, amely alapján 2011 évre összesen 31 fő vehetett volna részt huzamosabb idejű közfoglalkoztatásban. A Munkaügyi Központ ekkor már rendelkezett olyan adatokkal, amiből meg tudta mondani, hogy Szigetbecse község részére 2011 évre maximum 9 fő rövid időtartamú közfoglalkoztatására, illetve 1 fő huzamosabb idejűre lesz elég a leosztott keretösszeg.

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYEK

A számok ismeretében visszavontuk a 31 fős közfoglalkoztatási pályázatunkat és benyújtottuk az újat, amiben februártól május végéig 2 fő rövid időtartamú és áprilistól decemberig 1 fő huzamosabb időtartamú támogatására pályázunk. Rövid időtartamú közfoglalkoztatásra az év folyamán lehet még pályázni a Munkaügyi Központnál. Huzamosabb idejű közfoglalkoztatásra évente mindössze két alkalommal van lehetőség pályázat benyújtására.

Nehéz lesz megoldani ilyen kevés emberrel az eddigi feladatokat, de mindent elkövetünk annak érdekében, hogy a település továbbra is olyan szép és rendezett legyen, mint eddig volt.

Eboltás

2011-ben az ebek kötelező veszettség elleni oltására április 20-án 16.00–17.00 óra között kerül sor. Pótoltásra május 4-én 16.00 és 17.00 óra között lehet jelentkezni. Helyszín a polgármesteri hivatal udvara. Ugyanitt lehet elvégeztetni az ebek kötelező féreg elleni kezelését.

Az oltás és a kezelés díja ebenként 4.000 Ft, amit a helyszínen kell fizetni. Az oltást dr. Bécsi László és dr. Vona Viktor végzi.

Aki a kutyáját 2011. május 31-ig nem oltatja be, szabálysértést követ el, ellene szabálysértési eljárás indul.

Kéményseprés

Kéménykotrással, díjfizetéssel kapcsolatban felvilágosítást ad Dobolyi Csaba, EDE + KEVE Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2318 Szigetszentmárton, Nyárfa utca 23/a. Telefon: 06-20/9689291.

Egyéb ügyintézés: Magyar Kémény Kft. Szigetszentmiklós, Árpád utca 51. Telefon: 06-24/447-442.

Helyi adók

Sajnálattal kell beszámolni arról, hogy 2010-ben 7 millió forint gyűlt össze adóhátralékként. Ebben nagyobb részt jelent az iparüzési és a gépkocsi adó hátralék. Több esetben a tevékenységét itt befejező vállalkozó anélkül távozott, hogy beadta volna a záróbevallást. Előfordul, hogy a cég a továbbiakban nem utolérhető, eltűnik. A gépjármű adó hátralékosainak autóját kivonják a forgalomból, ha egy éven túl sem rendezi tartozását. Egyéb adók esetében fizetési letiltást alkalmazunk, végső soron ingó és ingatlan vagyona kell végrehajtást kezdeményezni.

Kérünk mindenkit, tegyen időben eleget állampolgári kötelességének, hiszen az adóelkerülők az egész közösséget károsítják. Összehasonlításként egy számadat: az Erdősor utca aszfaltozása 5 millió forintból oldható meg...

Lakossági létszám 2010

Szigetbecsén tavaly 13 gyermek született, 17-en haltak meg. Állandó lakóként bejelentkezett 51 fő, kijelentkezett 31 fő.

A község lakóinak száma 2011. január elsején: 1412 fő.

Polgármesteri Hivatal

2010-ben 3321 iktatott ügyirat keletkezett, ebből államigazgatási ügyben 1606 határozat született. Önkormányzati lakossági ügyben 94 határozat született.

Ügyfélfogadási rend: hétfőn 13.00–18.00 óráig, szerdán 8.00–12.00 és 13.00–16.00 óráig, pénteken 8.00–12.00 óráig.

Anyakönyvezést soron kívül intézünk.

Hulladékgyűjtés

Lomtalanítás lakosságnak április 5. üdülőknek május 16.

Zöldhulladékgyűjtés (lakosságnak és üdülőknek) április 18., július 11. és november 11.

Ünnepek – élmények – események

Március 15.

Felemelő, szép műsorral emlékezett meg Szigetbecse az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról.



A Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermének színpadát az ünnephez méltóan díszítették a rendezők. Raffay Béla igazgató mondott beszédet, utána az általános iskola 7. osztályos tanulói adtak műsort. Megérdemelt sikert arattak a szereplők és jutott az elismerésből a jelenetek betanítóinak Csoba Attilánának és Györkéné Varsányi Andreának is. Végül a Szigetbecsei Zenebarátok ének és zenekara adott műsort Hufnágel Aladár vezetésével.

Köszönet az ünnepség méltóságához illő műsor szervezőinek és résztvevőinek!

Anyák napja

Devecsery László:

Édesanyámnak

Napraforgó fényre fordul,
én tehozad szólhatok:
Édesanyám! Hozok néked
messzi-égről csillagot.

Ám, ha őket el nem érem,
a szemedet keresem,
belenézek és megértem:
mily nagy kincs vagy énnekem

Fénylőbb, szebb a csillagoknál,
minden égi ragyogásnál,
az, amit én tőled kaptam:
e szépséges nagy titok,

hogyan a gyermeked vagyok!



Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk az édesanyákat, mamákat, gyermekeket és családtagokat, a lakosságot a

2011. május 1-jén 17.00 órakor kezdődő

„Anyák napi” ünnepségre

a Szigetbecse Balassi térre. Az ünnepség keretében a 2010. évben született, szigetbecsei származású gyermekek emblémáját helyezték el az Életfán.

Szigetbecse Községért Közalapítvány Kuratóriuma

Falutakarítás

A szervezők nevében Riedl Béla tájékoztatja a lakosságot, hogy április 9-én, szombaton került sor az immár hagyományos falutakarításra.

A résztvevők 9.00 órától gyülekeznek a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán. A csoportokra osztott takarítók bejárják az egész községet és környékét. Az összegyűjtött szemetet önkéntesek szállítják el a hulladéklerakóba. Kérjük a lakókat, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt ebben a közösségért végzett munkában. Segítsenek, hogy a község megszépülve várja a tavaszt. Kérünk mindenkit, hogy a kitarított lakóhelyünket a továbbiakban is őrizzék meg tisztán, rendezetten.

Kirándulás

A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2011. márc. 6-án vasárnap kirándulást szervezett Mohácsra. Ezúttal más kisebbségek kulturális értékeinek megtekintése volt a cél.

Az UNESCO a mohácsi busójárást 2009-ben felvette az emberiség szellemi kulturális örökségének listájára.

Útközben betértünk Grábócra, az ország egyetlen működő szerb-ortodox kolostorába. Ez a kolostortemplom korábban az egész kárpát-medencei szerbség szellemi és vallási központja volt. A pápa kedvesen fogadott, de nem tudott magyarul, így német nyelvtudásomnak köszönhetően tudtam vele értekezni. Majd a gondnok tartott érdekes tájékoztatót a csoportnak.

Mohácsra érkezvén először a Dunán a „szigetből” átkelő, ladikkal átevező maszkos, bundás busók seregének partra lépését láthattuk a Sokac-rév-ben. Őket más busócsoportok fogadták.

Ezt követően felvonultak a Kőló térre, majd pedig azon végighaladva, tízezrek sorfala által övezve, át a városon a főteri seregszemléig.

15 óra tájékkán Mohács város polgármestere köszöntötte az egybegyűlt busókat, a felvonulókat és résztvevőket. A téren, óriási színpadon nemzetiségi táncsoportok váltották egymást, miközben kötetlen farsangolás zajlott az egész városban.

16. 15-kor a Duna-parton a kompról a farsangi koporsó vízrebocsátása volt a Bődönhajós csoport közreműködésével.

Nagyon hangulatos volt az egész. Aranyosak voltak a kis busógyerekek, fényképek ezrei készültek a színes forgatagban. Íme az egyik:



Megemlékezés

A kitelepítés 65. évfordulója tiszteletére megemlékezést és koszorúzást tartanak május 21-én 15.00 órától a katolikus templom falán elhelyezett emléktábla előtt. Erre az eseményre szeretettel meghív mindenkit a Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében

Lerner Mária elnök

Tisztelt Fogyasztóink!

A közműves ivóvízellátás szabályait a 38/1995. (IV. 5.) Korm. rendelet tartalmazza. A 8. §. foglalkozik azzal, hogy a szolgáltatásért a fogyasztónak „külön jogszabály szerint” (a Képviselő-testület hatályos vízdíj rendelete) díjat kell fizetni, a 9. §. pedig azzal, hogy a fogyasztó mulasztása, a díj szabályok szerinti meg nem fizetése esetén a szolgáltató milyen kényszerítő intézkedésekre jogosult.

Az intézmény időszakonként leolvassa a vízmérőket és azok alapján számlákat készít. Fizetési határidőnek a számla készítése utáni 15. napot írjuk a számlákra. A számlákat fizetési módtól függetlenül eddig a határig kellene kifizetni. A díjbeszedés fizetési módú számlák közül a határidőre be nem szedettek a díjbeszedő visszaadja és attól kezdve azok lejárt fizetési határidejű postautalványos fizetési módú számlákká módosulnak. A fizetési határidő és a tényleges fizetési idő közötti napokra a jegybanki alapkamat kétszerese számítható fel késedelmi pótlékként. A számlák ÁFA tartalmát a számla kifizetésétől függetlenül 45 nap elteltével az állam részére be kell fizetni. Ha túl sok fogyasztónk tartozik, az veszélyezteti az ellátás biztonságát, mivel a költségszámlákat is határidőre kell kifizetni.

A hátralékos fogyasztóinknak ezért időnként fizetési felszólítást küldünk. Ebben a levél dátumáig készített számlák és a befizetett összegek különbsége jelenik meg tartozás-ként. A fogyasztó természetesen nemcsak ebből a levélből tudja, hogy tartozik, mivel a kapott számláinak összegeit ismeri és tisztában van azzal, melyiket nem fizette ki. Nagyobb

összegű tartozásnál az első fizetési felszólítás után a megjelölt fizetési határidő előtt pillanatnyi fizetési nehézség esetén a hétfőnként 9-16 óra közötti ügyfélfogadási időben személyesen, vagy levélben kérhető részletfizetési lehetőség. Akinek ilyen gondja van és nem jelzi, számíthat második fizetési felszólításra, amelyben az abban megjelölt határidőig való fizetés elmulasztása esetén kilátásba helyezük a szolgáltatás korlátozását, vagy szüneteltetését. Ekkor azt a szabályt kell betartani a szolgáltatónak, hogy a közegészségügyi követelmények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátást kell fenntartani. Itt idézem a hivatkozott rendelet 9. §. (3) bekezdését:

„(3) A közegészségügyi követelmények teljesítéséhez szükséges ivóvízellátás akkor biztosított, ha az ivóvízellátás legalább 50 l/fő/nap mennyiségben, négy emeletnél nem magasabb lakóépület esetén legfeljebb 150 m távolságon belüli, négy emeletnél magasabb lakóépületben pedig négy emeletnél nem nagyobb szintkülönbséggel járó vízvételzési lehetőséggel (közikifolyóról, tűzcsapról, szállított vízből) adott.”

Ez úgy értelmezhető, hogy akinek 150 m-en belül működő közikifolyó áll rendelkezésre, az 8 nappal az ÁNTSZ részére küldött nem kifogásolt tájékoztató után a fogyasztó költségére kiköthető, aki pedig ezen kívüli távolságban van, 50 l/fő/nap vízhozamra leszűkíthető. Aki a 2. fizetési felszólító levelet megkapja, már az intézménytől nem kérhet részletfizetési lehetőséget, vagy fizetési haladékot. Ekkor már csak a jegyzővel lehet erre vonatkozóan megállapodni. Mivel több fogyasztónk van, aki már az ötvenezer Ft összeget is meghaladó

tartozást halmozott fel, tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a beszerzett beépítésre szánt szűkítők 0,5 l/perc áteresztő képességűek, vagyis 100 perc kell az 50 l víz kinyeréséhez. Ha a felszólított fogyasztó a mérő utáni beépítéshez hozzájárul, 6.000 Ft + ÁFA beépítési költségről kap számlát. A hátralék kiegyenlítése után a kiszereelési költség szintén 6.000 Ft + ÁFA. A meghiusult szűkítő beépítési kiszállás költsége: 2.400 Ft + ÁFA. Ha a szűkítő beépítését a fogyasztó az ingatlanára való bejutás megtagadásával megakadályozza, a szolgáltató az utcai bekötésnél is elvégezheti a szűkítő beépítését. Ekkor a beépítési költség az árokásási munka miatt ugyanannyi, mint a hálózatról való lekötés esetén: 8.000 Ft + ÁFA. Ebben az esetben a visszakötés vagy a szűkítő utcai bekötésnél való kiszereelési költsége szintén 8.000 Ft + ÁFA. A szűkítő kiszereelését vagy a visszakötést csak a hátralék, valamint a be- és kiszereelési költség megtérítése után írásban lehet kérni és a korlátozó intézkedés megszüntetését ez után 5 naptári napon belül kell a szolgáltatónak elvégezni. A késedelmi pótlék számítását a most vásárolandó új számlázó programunkkal fogjuk tudni elvégezni. Aki ennek bevezetése előtt rendezi hátralékát, ezek szerint a pótlék alól mentesülhet. A hátralékhalmozódás csökkentése és intézményünk likviditási problémáinak megelőzése érdekében van szükségünk a jogszabályi lehetőségeink kihasználására.

Remélem, tájékoztatóm kellő felvilágosítást ad a hátralékos és a fizetési határidőt betartó fogyasztóinknak is!

Szücs László
intézményvezető

Több figyelmet a Dunának!

Európa második legnagyobb, 2860 km hosszú folyója a Duna magyarországi útja során 691 km-t tesz meg. A víziközelkedés, szállítás lehetőségén kívül kínálna az emberek számára sportolási, felüdülési lehetőségeket is. Ezt azonban fájdalmasan kevéssé használjuk ki! A szigetbecsei Szigetcsücske Természetbarátok Egyesületének tagjai tavaly szervezett túra keretében Passautól Bécsig kerekedtek. Tapasztalhatták milyen nagyszerű forgalomtól elkülönített, kiépített kerékpárúton túrázni közvetlenül a folyó partján, élvezve a táj szépségét és minden szolgáltatást, amire egy biciklistának útközben szüksége lehet. Itthon mindentől messze vagyunk! Végigkerekedtem már az ország területén áthaladó folyó mentét Pozsonytól Mohácsig, tudom miről beszéltek! Örömmel vettem hírt, hogy egy környezettudatos egyesület a Zöldgömb Sport Klub Duna túrát szervezett, melynek során futók, kerékpárosok járnak végig az utat Rajkától Bajáig. Közben az érintett Duna-menti települések vezetőit arra kérték, hogy csatlakozzanak egy-egy szakaszon a túrához, fogadják el az általuk megfogalmazott javaslatukat.

Szigetbecse is fogadta a március 16.-án oda érkező túrázókat. Tucatnyian csatlakoztak hozzájuk, Tassig kerekedve velük. Községünk is elfogadta a javasolt állásfoglalást, melyet itt ismertetünk:



Javaslatok a Duna Régió Stratégia számára

A Duna Régió Stratégia

- tekintse prioritásnak a Duna természeti környezetének megóvását;
- vázolja fel konkrét cselekvési tervet a Duna vízminőségének biztosítása és – ahol szükséges – javítása érdekében;
- kezelje kiemelten a Duna ivóvízbázisainak védelmét;
- fordítson külön figyelmet a Duna mellékágainak állapotára, rehabilitációjára;
- tárja fel és nevezze meg a Duna vízminőségét és ökológiai rendszerét veszélyeztető ipari létesítményeket, és javasolja ezek biztonságossá tételét;
- tekintse alapkövetelménynek a Duna ökológiai állapotának szinten tartását, és alkosson terveket az ökológiai állapot javítására;
- kezelje kiemelten a Dunában üzhető természetes sporttevékenységek – úszás, kajakozás, kenuzás, evezés – feltételeinek biztosítását;
- vegye figyelembe a horgászat szempontjait;
- kezelje kiemelten a Duna partjához kapcsolódó sporttevékenységek – futás, kerékpározás, görkorcsolyázás – feltételeinek biztosítását; fogalmazza meg a Duna mindkét partján végighúzódó kerékpárút megépítésének szükségességét;
- kezelje kiemelten a Dunához kapcsolódó szelíd turisztikai tevékenységek – vízitúrázás, kerékpártúrázás, gyalogtúrázás – feltételeinek biztosítását!

Rendőrségi hírek

Közrendvédelmi adatok

Az intézkedési mutató 1,96 fő/intézkedésről, 2,37 fő/intézkedésre nőtt, ami 20,4%-os javulást jelent.

Az intézkedési mutatóink közül kiemelendő a helyszínbírság számának jelentős növekedése, azzal összhangban pedig az Igazgatásrendészeti Osztályok leterheltségének csökkentése. 2009-ben 6.120.000 Ft volt a kiszabott helyszíni bírságok összege, 2010. évben 8.906.000 Ft-ra nőtt ennek a száma.

Az elfogások számában nem történt jelentős változás az előző évhez képest, 43 volt mindkét évben. A körözött személyek elfogásában minimális emelkedés történt, 42-ről 47-re. Az előállítások számában 34,4%-os emelkedést produkáltunk, 215-ről 289-re nőtt a számuk.

Kollégáink az előző évben 33 alkalommal nyújtottak karhatalmai segítséget, 111 esetben intézkedtek bejelentett családi botrány kapcsán, 48 esetben végeztek el biztonsági intézkedést.

Közlekedésrendészeti adatok

2010. évben a korábbi évhez viszonyítva, a közlekedési balesetek száma majdnem minden területen csökkent.

A számadatokat értékelve megállapíthatjuk, hogy a halálos balesetek száma sajnálatos módon 75%-kal, 4-ről 7-re nőtt (+3). A súlyos sérüléssel járó balesetek ugyan csekély mértékben, de tovább csökkentek, 10%-kal (-1 db), míg a könnyű sérüléssel járók jelentősen, 32%-kal (-20 db) csökkentek.

Összességében a személyi sérüléssel járó balesetek 23%-kal csökkentek (-18 db). Az anyagi káros balesetek 14%-kal (-22) csökkentek. A közúti közlekedési balesetek 2010. évben összességében 17%-kal (-40) csökkentek. Megjegyzem, hogy ilyen alacsony számú baleseti

adatok 1989 óta nem tapasztalhatóak a kaptányosság életében.

Bűnügyi adatok

A Ráckevei Rendőrkapitányság összehasonlító statisztikája 2009. év (Zárójelben a 2010. évi adat.)

Testi sértés:	61	(36)
Személy ell. bűncselekmények:	136	(140)
Ittas járművezetés:	69	(59)
Közlekedés ell. bcs.:	107	(91)
Házasság, család, nemi erk.ell.bcs.:	43	(51)
Közrend elleni bűncselekmények:	248	(162)
Gazdasági bűncselekmények:	27	(26)
Lopás:	484	(446)
Betöréses lopás:	381	(429)
Személyek javai ell.bcs.:	1166	(1101)
Összesen:	1572	(1551)

Szigetbecse község bűnügyi statisztikája ugyanezen időszakra vetítve

2009. év (Zárójelben a 2010. évi adat.)

Testi sértés:	0	(0)
Személy ell. bcs.:	1	(0)
Ittas járművezetés:	0	(2)
Közlekedés ell. bcs.:	0	(3)
Közrend ell. bcs.:	2	(1)
Gazdasági bűncselekmények:	0	(0)
Lopás:	21	(9)
Betöréses lopás:	19	(12)
Személyek javai ell. bcs.:	46	(23)
Összesen:	50	(27)

Nyomozás eredményességi mutató
2010. év – 43, 45%-os.

Igazgatásrendészeti munka

A szabálysértési szakterületen a beérkezett feljelentések számában 11%-os csökkenés volt tapasztalható a 2009-es évhez viszonyítva. A kiemelt szabálysértések miatti feljelentések száma 5,25%-os, kismértékű emelkedést mutat, az ittas

vezetés miatti feljelentések száma csökkent 39,6%-kal, a 2009-es évhez viszonyítva. Az engedély nélküli vezetés miatti feljelentések száma 13,33%-kal csökkent. Az eljárások során meghallgatott személyek száma kevés, az 1379 db összes ügyszámhoz viszonyítva 65 db ügyben történt meghallgatás. Ez mutatja a feljelentések jó színvonalát, illetve azt, hogy az előadó az év nagy részében egyedül végzi a munkáját és csak a kötelezően előírt ügyekben, mint baleset okozása, vagy fiatalok eljárás alá vont esetén folytatja az eljárást meghallgatás alkalmazásával. 332 ügy során megkeresésekben dolgozott az osztály. A társszervek szabálysértési priuszt és tanúk, eljárás alá vontak meghallgatását kéri, amelyet minden esetben maradéktalanul teljesítettünk. Leterheltséget jelentett ez is.

A szabálysértési bírság átlaga 5,1%-kal nőtt, a kifogások száma 6,35%-kal emelkedett.

Kommunikáció

Lakossági kapcsolataink megfelelőek. A lakosság részére több ízben tartottunk előadást. Ezen belül is kiemelten kezeltük a nyugdíjasok részére tartott előadásokat. Kollégáink rendszeresen tartanak közlekedési, közrendvédelmi, bűnügyi jellegű tanórákat iskolák részére.

Illetékességi területünkön 14 helyi újság működik. Részükre havonta egy alkalommal küldünk helyi rendőrségi híreket, helyi balesetekkel, bűncselekményekkel és körözött személyekkel.

A visszajelzéseink jók, a kommunikációs tevékenységünk javult, az országos médiákban is több figyelmet kapunk, amiből igyekszünk előnyt kovácsolni.

2010-es évben országos napilapban 7 alkalommal, az interneten 171 helyen jelent meg Ráckeve Rk vonatkozásában közlemény, a televízióban pedig 3 alkalommal jelent meg a Ráckevei RK vonatkozásában pozitív riport.

dr. Csipser Norbert r. őrnagy
kapitányságvezető

Áprilistól az UPC veszi át a kábeles szolgáltatásokat a Dunawebtől

A Dunaweb tulajdonosváltása és kábelhálózatának értékesítése nyomán a kábeltelevíziós, internet- és telefon-szolgáltatásokat áprilistól az ország első számú kábeltelekommunikációs szolgáltatója, az UPC Magyarország Kft. veszi át Ráckeven, Kiskunlacházán, Makádon, Szigetbecsén, Szigetcsépen, Szigetújfalun és Szigetszentmártonban. A szükséges műszaki fejlesztést követően az UPC saját, országsszerte ismert szolgáltatásait indítja majd el. Az eddigi előfizetői szerződések továbbra is érvényesek lesznek, a szolgáltatás pedig mindenki számára folyamatos marad. Változatlan díjakért, ezentúl magasabb színvonalú, jobb minőségű szolgáltatásokat vehetnek igénybe, illetve újabb szolgáltatások előfizetésével jelentős kedvezményekhez is juthatnak az ügyfelek.

A Gazdasági Versenyhivatal által a közelmúltban jóváhagyott szolgáltató-váltás következtében a jelenlegi FiberNet és Dunaweb előfizetők április 1-jétől automatikusan az UPC ügyfeleivé válnak. Ehhez az előfizetőknek semmit nem kell tenniük, mivel az általuk korábban megkötött szolgáltatási szerződések továbbra is érvényesek lesznek, így az előfizetői jogviszonyuk és a szolgáltatásuk folyamatos marad. Amennyiben számlájukat bankon keresztül, a Dunaweb részére adott csoportos beszédesi megbízással egyenlítik ki, az új szolgáltatóra való átállítás automa-

tikusan megtörténik. Azt tehát senkinek sem szükséges külön jeleznie, ha az UPC szolgáltatásait igénybe szeretné venni a továbbiakban. Az eddigi fizetett díjért magasabb színvonalú, jobb minőségű szolgáltatásokat vehetnek majd igénybe, újabb szolgáltatások megrendelésével pedig jelentős kedvezményekhez is juthatnak, így a havidíj a mostaninál akár alacsonyabb, a szolgáltatás pedig lényegesen több és jobb lehet.

A hagyományos analóg kábeltelevíziós szolgáltatás az eddig megszokott csatornakinálattal szinte változatlanul áll majd rendelkezésre a továbbiakban is - az esetlegesen bekövetkező változásokról minden előfizetőt értesít az új szolgáltató.

A műszaki fejlesztéseket követően május második felétől elérhető lesz az UPC 120 megabites letöltési sebességet nyújtó villámgyors Fiber Power internetes szolgáltatása is. A szolgáltató-váltással összefüggő kérdésekről a www.upc.hu/fibernet weboldalon tájékozódhatnak az érdeklődők, de természetesen minden érintett előfizető hamarosan személyre szóló levélben kap majd részletes tájékoztatást.

Az előfizetői ügyeket április 1-jéig még a Dunaweb intézi, áprilistól kezdődően pedig már a UPC-hez fordulhatnak az előfizetők, a 1221-es telefonon.